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Władze autonomicznego regionu Katalonia poinformowały, że po
podliczeniu kart do głosowania zgromadzonych w nieformalnym
referendum dotyczącym oddzielenia tej krainy geograficznej od
Hiszpanii,  większość  mieszkańców  opowiedziała  się  za
niepodległością.

Po podliczeniu 90% głosów, okazało się 80,72% uprawnionych
głosowało na tak, a 10,11% odpowiedzi było przeciwnego zdania.
Frekwencja wyniosła ponad 2,2 mln z 5,4 mln Katalończyków
uprawnionych do głosowania.

Referendum bardzo nie podobało się władzom z Madrytu, które
robiły co mogły, aby je uniemożliwić. Premier rządu Katalonii,
Artur Mas, powiedział, że bierze pełną odpowiedzialność za
przeprowadzenie plebiscytu w sprawie niepodległości autonomii
i wezwał rząd do tego, aby „usłyszał okrzyk mieszkańców”.

Oficjalnie Madryt uważa sondaż za niezgodny z prawem. Jego
przeprowadzenie zablokował Sąd Konstytucyjny. Władze autonomii
nie  podporządkowały  się  tym  decyzjom,  ogłaszając  prawo
obywateli do swobody wyrażania opinii.
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